

美“凤凰”号探测器飞向火星



美国东部时间8月4日5时26分,美国“凤凰”号火星着陆探测器在佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。当日,“凤凰”号火星着陆探测器搭载一枚德尔塔2型火箭升空。“凤凰”号将在历时近10个月、长达6.8亿公里的太空飞行之后,于2008年5月底前后飞抵火星。 新华社发

千里传音

伊朗总统:以色列搬家让巴勒斯坦建国

“我们对巴勒斯坦人民的支持是没有任何条件的。至于以色列人,让他们去找别的地方吧。”

——伊朗总统艾哈迈迪-内贾德

引语背景:内贾德最近在接受采访时呼吁以色列为其国家“寻找另外的地方”,以便把其领土供巴勒斯坦建国之用。内贾德2005年上台曾称应当把以色列从地图上抹去,这引发了国际社会的震惊。 罗拉

美国国务院让总统竞选人“闭嘴”

“谁在2008年选举中胜出,谁才能在2009年有立场说出自己打算(在外交方面)做什么。”

——美国国务院副发言人汤姆·凯西

引语背景:美联社4日报道说,美国国务院已经向各总统竞选人放话:那些想阐述自己对外交事务意见的人,请“闭嘴”。共和党总统竞选人、科罗拉多州共和党众议员汤姆·坦克雷多7月31日说,阻止恐怖袭击的最好办法是威胁炸毁宗教目标;民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马8月1日说,如果他当选总统将派美军进入巴基斯坦境内反恐;奥巴马的头号党内竞争对手希拉里·克林顿2日说,永远不应排除使用核武器来对付在阿富汗或巴基斯坦的“基地”组织和塔利班武装。上述惊人言论引起国际社会反弹,其中巴基斯坦反应尤为强烈。 据新华社

全球扫描

美国众议院通过巨额国防预算

美国国会众议院5日通过布什政府提交的国防预算申请,批准五角大楼获得4596亿美元的常规国防预算。这包括2008年财政年度在伊拉克和阿富汗1470亿美元的战争预算。

英国调查口蹄疫病毒是否源自实验室

英国环境、食品和农村事务部4日晚发表声明称,将调查英格兰南部萨里郡吉尔福德附近一农场近日发现的口蹄疫疫情的病毒源头是否来自实验室。

国际核查小组抵日调查震区核电站

国际原子能机构派遣的一个6人专家小组5日抵达日本,他们将在随后几天内对在地震中受损的日本新潟县柏崎刈羽核电站展开调查。

奸杀伊少女美军士兵被判110年监禁

美国一个军事法庭4日裁定,美军士兵杰西·施皮尔曼在奸杀伊拉克少女案件犯有强奸和谋杀等多项罪行,被判处110年监禁。施皮尔曼的姐姐佩奇·格拉拉克说:“我痛恨政府,他们把他送到伊拉克,现在却落得这样的结局。” 均据新华社

法国总统下榻的豪华别墅每周租金3万美元
萨科齐赴美豪华游惹麻烦

此前他曾受富豪资助游马耳他招来批评

法国总统尼古拉·萨科齐8月2日晚抵达美国,开始为期两周的假期。萨科齐上任后首个夏季度假地点选定美国,其用意引起多方猜测。分析人士指出,萨科齐此举目的可能是为改善因伊拉克问题而日趋紧张的法美关系,但高昂的度假费用也使他的美国游饱受争议。

美国《波士顿环球报》2日报道,现年52岁的法国总统将与家人共同前往美国新罕布什尔州沃尔夫伯勒市度假。为萨科齐提供别墅租赁服务公司的一名工作人员随后证实,萨科齐已于2日抵达美国。

沃尔夫伯勒市地处波士顿北部,和波士顿之间仅有2小时左右的车程。城市位于温尼珀索基湖畔,常住人口约为7000人。每到度假高峰期,这里的居民人数会增加两倍。法国《巴黎人报》说,萨科齐将在当地一幢豪华别墅下榻,面积约

1200平方米,拥有8间卧室和11间浴室,每周租金高达3万美元。别墅里各种设施应有尽有,包括温泉、私人海滩、能够停靠4艘船只的码头以及拥有15个座椅的电影放映室和游戏室等。《波士顿环球报》透露,这幢别墅的主人是美国微软公司前主管人员迈克·阿普。

法国反对党社会党领导人勒妮·多西雷在得知萨科齐所住别墅的高额租金后大为不满。多西雷要求政府解释,萨科齐奢华游的大笔费用由谁来“买单”。

据新华社

延伸阅读

萨科齐坐富豪私人飞机游马耳他

今年5月6日当选法国总统后,萨科齐第二天便携妻带子来到地中海岛国马耳他度假。由于这次度假比较奢侈,不仅来回都是乘坐一位法国富豪提供的私人飞机,同时在马耳他还玩了几天豪华游艇。此事引发法国朝野上下和社会各界的激烈反应。反对派的攻击,媒体的炒作,把他的“奢华假日”变成了关注焦点。为平息风波,萨科齐于5月9日夜间提前结束休假返回巴黎。 罗拉



8月4日,萨科齐在美国沃尔夫伯勒的温尼珀索基湖上划独木舟,享受悠闲的假期。 新华社/路透

美国法医确认二战经典照片“胜利日之吻”男主角
英俊潇洒的水兵已是80岁老翁

他回忆说:“我和那名护士一句话也没说,之后我就离开广场去看望女友了”



格伦·麦克达菲

回忆幸福瞬间

麦克达菲说,当时他年仅18岁,正在纽约换乘火车前去看望女友。这时他突然得知日本宣布投降和战争结束的消息。“我当时欣喜若狂,直冲到大街上。这时,我看到那名护士,她面带微笑,向我呼喊。我径直走到她身边,亲吻了她。”他说。麦克达菲解释说,他当时冲动之下亲吻那名护士,是由于意识到哥哥即将从日本一处集中营获释。“我和那名护士一句话也没说,之后我就离开广场去看望女友了。”

第二次世界大战经典照片《时代广场胜利日之吻》因巧妙诠释人们结束战争的狂喜心情而闻名于世。但照片中男主人公的身份却始终是个谜,曾先后有数名男子自称为照片中身材高大的水兵。美联社8月4日报道,美国一名资深法医鉴定专家说,她已确认照片中男子的身份。

《时代广场胜利日之吻》拍摄于1945年8月15日(美国时间14日),作者是美国《生活》杂志摄影师阿尔弗雷德·艾森施泰特。当天,日本宣布投降的消息传到纽约,时代广场上一名美国水兵情不自禁抱住身边一名素不相识的女护士,热烈亲吻。艾森施泰特拍摄下这一精彩画面。

照片刊出后引起热烈反响。数名男子先后自称为其中的男主人公,现年80岁的老翁格伦·麦克达菲就是其中之一。麦克达菲说,如果人们“足够仔细”地观察照片,就能认出照片中的男子正是他本人。

令麦克达菲感到欣慰的是,他的身份得到一名资深法医鉴定专家的肯定。这名专家名叫洛伊丝·吉布森,就职于美国休斯敦警察局,拥有25年鉴定经验。

2005年版《吉尼斯世界纪录》记载,吉布森是世界上帮助警方辨认疑犯最多的法医。

吉布森说,她对麦克达菲进行了细致周密的调查。她让麦克达菲穿上海军服重演当年的情景,并拍摄照片。不同的是,原本怀中的护士用枕头代替。随后,吉布森仔细测量和研究麦克达菲身体的各部分,包括耳朵、面部骨骼、发际线、手腕、指关节和手部等,并与当年原始照片的放大版进行对比。

吉布森说:“我基本可以确定,照片中的男子就是他。但为了让他人也看出这一点,我又让他重新演绎了当时的情景。”

虽然吉布森在业内享有很高威望,但这一结论并未获得《生活》杂志的认可。 新华社供本报特稿